



# Голос Времени

9 МАРТА  
СРЕДА 2016

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 18 (7709)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Денискин праздник



К сожалению, день рождения только раз в году!  
Но этот день рождения Денис БУРОВ запомнит надолго.

Вместе с новыми друзьями – членами клуба «Верные друзья» – и родственниками Дениска отметил своё 15-летие в социальной комнате города Новопавловска Кировского центра социального обслуживания населения. Праздничные украшения в его честь, торты, чаепитие, огромное количество поздравлений и пожеланий доставили ему много радости. Здоровья и счастья тебе, Дениска!

Любовь МУСАЕВА, специалист по реабилитации инвалидов.

## Объём финансирования на социальную защиту вырос

Всего на реализацию государственных полномочий управлению труда и социальной защиты населения района в минувшем году выделено свыше 337 миллионов рублей. По сравнению с предыдущим годом объём финансирования вырос более чем на пять процентов.

При этом порядка 93 с половиной миллионов пошло на ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда, в том числе Ставропольского края, и жертвам политических репрессий. В районе такие выплаты получают 5470 человек.

В начале года на учёте числилось 111 человек, подвергшихся воздействию радиации на Чернобыльской АЭС. Им выплачено 8,6 миллиона рублей компенсаций на возмещение вреда здоровью и более 650 тысяч рублей ежемесячных денежных выплат на приобретение продовольственных товаров.

За год 1291 кировчанин получил единовременную выплату как «дети войны». А на оказание адресной социальной помощи в ремонте жилых помещений участникам Великой Отечественной и их вдовам из бюджета края в прошлом году получено 800 тысяч рублей.

Сделан ремонт жилья у девяти кировчан.

За единовременной государственной социальной помощью обратились 258 человек. Им выплачено свыше миллиона 300 тысяч рублей.

146 студентов-очников из малоимущих семей оформили справки для получения социальной стипендии. Это на девять процентов больше, чем год назад. Более чем на семь процентов увеличилось и число справок о признании семьи малоимущей. Для организации бесплатного питания детей в школе и на другие нужды такие справки получили 489 семей.

Всего за год к специалистам управления обратилось свыше 15 тысяч кировчан.

Важным моментом стало межведомственное взаимодействие с органами и организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг. Это значительно упростило для кировчан процедуру сбора документов. Всего за год подготовлено и направлено свыше 21300 межведомственных запросов и ответов.

Татьяна КОЖИНА, начальник управления труда и социальной защиты населения.

## Введи ответные санкции – не кури!

Недавно в городе Новопавловске на улице Гагарина, по которой проходит дорога краевого значения, был установлен баннер «Введи ответные санкции».

Баннер сообщает, что 97 процентов табачного производства в России принадлежит иностранным компаниям. И призывает: «Не кури! Перестань отдавать деньги». Потому как «если все здравомыслящие россияне откажутся от курения, мы не только оздоровим наше общество, но и нанесём серьёзный удар по тем, кто разрушает нашу страну».

Ведь курение – не только вредная привычка, но и пагубный пример для детей и подростков. Деньги, которые тратятся на табачные изделия и лечение сопутствующих заболеваний, теряются без всякой пользы для курящих и общества в целом. Отказ от курения оздоравливает, укрепляет и возмущает российский народ.

Баннер установлен в рамках общероссийского проекта «Общее дело» благодаря усилиям прихода храма святых апостолов Петра и Павла города Новопавловска и предпринимателя Сергея Савина.

Новопавловское благочиние.

15 марта – Всемирный день защиты прав потребителей

## Спасём эпоху антибиотиков!

В этом году Всемирный день защиты прав потребителей проходит под девизом «Исключить антибиотики из меню». Международная организация по защите потребителей проводит ряд кампаний, направленных на то, чтобы призвать предприятия быстрого питания прекратить продажу мяса, выращенного с использованием большого количества антибиотиков, необходимых для производства лекарств.

Почему это нужно сделать? Возрастающая устойчивость к антибиотикам достигает опасно высокого уровня по всему миру. Всемирная организация здравоохранения предупреждает: если не предпринять срочных мер, наступит конец эпохи антибиотиков, лекарства перестанут быть эффективными, а простые инфекции и незначительные травмы вновь станут смертельно опасными для жизни и здоровья людей.

Растущая устойчивость к антибиотикам обусловлена их чрезмерным использованием. Около половины антибиотиков, произ-

водимых в мире, используются в сельском хозяйстве. При этом большая их часть используется для стимуляции роста, а также в качестве превентивных мер защиты от болезней вместо применения антибиотиков для лечения в случае необходимости.

Несмотря на всемирную озабоченность по поводу чрезмерного использования антибиотиков, если ничего не изменится, их применение в сельском хозяйстве к 2030 году увеличится на две трети: с 63200 тонн в 2010 году до 105600 тонн в 2030-м. Использование антибиотиков в сельском хозяйстве приведёт к тому, что некоторые распространённые заболевания станут неизлечимыми.

Чтобы предотвратить глобальную угрозу для здоровья населения, Международная организация по защите потребителей призывает продовольственные компании изменить свою политику в отношении использования антибиотиков. Важную роль в этом процессе убеждения компаний могут сыграть потребители.

В рамках обсуждения интересующих вопросов по тематике девиза Всемирного дня защиты прав потребителей десятого марта с 9.00 до 12.00 часов будет работать «горячая линия» по телефону 8-879-51-6-85-16. Не стойте в стороне, выскажите своё мнение!

Диана МАРОЧКИНА.

## Никто не забыт, ничто не забыто!

В преддверии Дня защитника Отечества в Кировском центре социального обслуживания населения проведена традиционная акция «Никто не забыт, ничто не забыто!».

В ходе акции в 15 населённых пунктах района в дома 70 участников и инвалидов Великой Отече-

ственной войны и 91 труженика тыла пришли социальные работники, чтобы вручить приветственные адреса центра, поздравить и выразить признательность за ратный и трудовой подвиг в годы Великой Отечественной войны, пожелать здоровья и благополучия.

Надежда ВОРОНКОВА.



Приветственный адрес вручается ветерану Великой Отечественной войны Григорию Фёдоровичу Кожину.

## Кража раскрыта

Оперативным сотрудникам Отдела МВД России по Кировскому району поступила информация о краже частей металлического станка.

Полицейские установили, что неизвестные проникли на территорию неработающей мельницы, разобрали металлический станок и похитили четыре вала, тем самым причинив ущерб на сто

шестьдесят тысяч рублей. А затем похищенное сбросили с рук на пункте приёма металла.

В результате оперативно-розыскных действий лица, совершившие кражу, установлены. Им оказались три ранее не судимых жителя города Новопавловска. Ведутся следственные действия.

Сергей ШУЛИКИН, начальник дежурной части.

# Кировскому районному суду – 45 лет



◆ С 2007 года по настоящее время председателем Кировского районного суда является А.Н. Андреев.

В этом году Кировскому районному суду исполняется 45 лет. История его начинается со времени образования района. Но если заглянуть ещё дальше в прошлое, то мы увидим, что после окончания Великой Отечественной войны был образован Советский район с центром в станице Советской. Тогда же появился и народный суд. Единственным судьёй в тот период был Александр Пиманов. Секретарём судебного заседания работала Антонина Фёдорова, секретарём суда – Нина Любимцева.

С 1954-го по 1963 год, до ликвидации суда Аполлоновского района, судом руководила Валентина Маслова. В то время суд располагался в одноэтажном здании по улице Светлой станицы Новопавловской. Народный суд занимал всего два кабинета, в одном из которых работал судья, а в другом секретарь судебного заседания, заведующая канцелярией и судебный исполнитель.

И если слушалось какое-нибудь большое дело, то приходилось занимать зрительный зал в клубе колхоза имени 20-го съезда КПСС. Всё делопроизводство велось вручную, даже первая пишущая машинка появилась лишь в 1959 году.

В 1971 году народным судьёй стал выпускник Саратовского государственного юридического института Георгий Солгалов. На должность народного судьи он был выдвинут общим собранием колхозников и после избрания приступил к своим обязанностям. В те годы судьи выбирались всеобщим народным голосованием. Секретарём судебного заседания вновь стала Нина Любимцева, судебным исполнителем – Любовь Дубоделова.

В 1975 году председателем суда стал Павел Юровский. В последующие годы эту должность занимали Олег Стасик и Сергей Беляевский. С мая 1990 по апрель 1999 года Кировский

районный суд возглавлял Михаил Орлов. На смену ему пришёл Александр Костин. С 2007 года по настоящее время районным судом руководит Александр Андреев. Общий стаж его работы в судебной системе – 27 лет.

За минувшее время от чернильницы и печатной машинки пройден огромный путь. Сегодня суд имеет собственное здание, в нём – четыре зала судебных заседаний. Рабочие места судей, помощников судей и других работников аппарата суда оснащены современными компьютерами и необходимой оргтехникой. Семнадцать компьютеров объединены в локальную сеть, имеется возможность пользоваться базами данных справочной правовой системы Консультант Плюс и государственной автоматизированной системой «Правосудие». С 2004 года есть выход в Интернет. Всё это позволяет успешно справляться с поставленными задачами.

Судебная система продолжает развиваться. В частности, в районных судах предполагается дополнительно вести протоколирование судебных заседаний с использованием средств аудио- и видеозаписи. Делается это для ещё большей открытости и прозрачности правосудия. Кроме того, запись подтвердит достоверность материалов дела и позволит быстро решать любые спорные вопросы. Такая обязательная фиксация хода судебного заседания с использованием средств аудиозаписи планируется с 2018 года. Но уже сегодня все четыре зала судебных заседаний Кировского районного суда оснащены микрофонами и необходимой аппаратурой. Технически районный суд к нововведениям готов, а работники аппарата проходят необходимое обучение.

Невозможно представить дея-

тельность суда без ежедневной кропотливой работы судей, помощников судей, секретарей судебного заседания, специалистов. Их 24, а весь коллектив вместе с техническим персоналом – 28 человек. Среди них всего пять судей. Кроме председателя суда, это Павел Кулик, Олеся Гавриленко, Геннадий Кошкидько и Евгений Масленников. Нагрузка на них весьма существенная, и поэтому в этом году в штате должны появиться ещё один судья.

Со дня образования суда здесь рассмотрены тысячи уголовных, гражданских и административных дел. Число уголовных дел в последние годы остаётся примерно одинаковым. В минувшем году их поступило 259. Это убийства, разбойные нападения, кражи, другие преступления против жизни, здоровья и собственности, а также связанные с незаконным оборотом наркотиков. За год рассмотрено 249 уголовных дел. Осуждены 250 человек, 90 отбывают наказание в исправительных колониях, 54 осуждены условно. Большинство осуждённых ранее судимы, злоупотребляют спиртным, употребляют наркотики, не работают.

Число гражданских дел в последнее время возросло. Причина – больше стало споров имущественного характера. В минувшем году рассмотрено 1298 гражданских дел, 1017 исковых требований удовлетворены, по 134 делам производства прекращены. Чаще всего причиной прекращения становится отказ от иска и утверждение судом заключённого сторонами мирового соглашения. Если же говорить о составе, то это иски банков о взыскании задолженности по кредитам; дела, связанные с признанием права собственности на недвижимое имущество и так далее. Есть дела, связанные с пенсионным обеспечением.

Здесь чаще всего приходится с помощью свидетелей и документов устанавливать факт работы на том или ином предприятии, чтобы вернуть потерянные годы стажа.

Значительное число дел рассмотрено по искам прокурора района, обратившегося в защиту прав и законных интересов неопределённого круга лиц – жителей района, детей, инвалидов. Среди них – иски к органам местного самоуправления, обязывающие последних переоборудовать или обустроить пешеходные переходы в соответствии с нормами; иски к Фонду социального страхования об обеспечении детей-инвалидов техническими средствами реабилитации; иски по взысканию компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг педагогам сельской местности и другим.

В 2001 году в результате судебной реформы в районе было создано три судебных участка. Правосудие на них осуществляется тремя мировыми судьями: Ларисой Якубенко, Светланой Самойленко и Светланой Шевелевой. Районный суд рассматривает жалобы на приговоры, решения и постановления мировых судей, являясь для них апелляционной инстанцией. В прошлом году на приговоры мировых судей поступило пять жалоб. В результате один приговор изменён, один отменён. Из пяти обжалованных по гражданским делам изменено одно решение, остальные оставлены в силе. Жалоб непроцессуального характера на работу федеральных и мировых судей не было.

Такие показатели – результат ответственного отношения всех членов коллектива Кировского районного суда к своим должностным обязанностям, профессионализму и опыту каждого.

Оксана ВОРОПАЕВА.

## ◆ Россия молодая

### Коммайки встречали гостей

Гостеприимно и радушно встретили коммайки группу ребят клуба «Патриот» 13-й новопавловской школы. По приглашению главы администрации Новосредненского сельсовета члены клуба провели в Доме культуры посёлка Коммайка для жителей, учителей и учеников 5-11 классов урок памяти «Наши освободители».



Виктор Астахов, Лаура Бабалин, Егор Климов, Тамара Кунина и Максим Луганский рассказали о боевом пути 34-й отдельной гвардейской краснознамённой ордена Суворова Витебской танковой бригады, о жизни её комбрига Владимира Филиппова, проникновенно прочли стихи бойца танковой бригады Анатолия Цветкова о его побратимах. Эдуарда Адамова и Юлиа Коротина великолепно исполнили песни о подвигах, о матерях, не дождавшихся сыновей, о мире и любви.

Особенно дружными аплодисментами встретили выступление новопавловца Егора Гузенко, с

января по ноябрь прошлого года добровольно участвовавшего в боевых действиях на территории Донецкой республики. Будучи заместителем командира диверсионно-разведывательной группы, он принимал участие в штурме Угледорска, обороне донецкого аэропорта и Дебальцевской операции. Он исполнил песни о героях Афганистана и Чечни, прочёл стихи о настоящих мужчинах, готовых в любой момент встать на защиту родины. Трогательно прозвучали его слова о погибших на Украине молодых бойцах из его группы.

В коммайкемском парке чле-

ны клуба «Патриот» показали мастер-класс вехты памяти у мемориала погибшим землякам и воинам-освободителям и сфотографировались на память. К мраморным плитам мемориала все возложили цветы.

Сердечное спасибо главе администрации Новосредненского сельсовета Сергею Пудченко и его помощникам за ту заботу и теплоту, с которыми коммайки встретили нас, гостей из Новопавловска.

Татьяна ГАМАЮНОВА, руководитель клуба «Патриот»

## ◆ Спорт

### Соревновались юные шахматисты

При поддержке Кировского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» прошёл первый тур соревнований по шахматам на кубок администрации района среди школьников.

Соревнования проходили в трёх возрастных категориях: до десяти лет, от десяти до 14 лет и от 14 до 17 лет. Стремление к победе каждого из участников сделало состязания значимыми и принципиальными. В каждой игре юные шахматисты демонстрировали собранность и концентрацию, давая возможность интеллекту беспрепятственно трудиться, опираясь на фундаментальную базу собственных знаний. А знания имеются, ведь в соревнованиях принимали участие в основном воспитанники шахматных секций района.

В старшей подгруппе победу одержала обладательница второго взрослого разряда по шахматам, воспитанница отделения шахмат детско-юношеской спортивной школы района, базирующегося в Старопавловской школе, Екатерина Кудряшова. Второе место занял ещё один обладатель второго взрослого разряда, ученик шахматного клуба 13-й школы города Новопавловска Александр Надеев. А на третьем – ученик шахматного клуба «Белая ладья» ДК имени С.М. Романова, обладатель третьего взрослого разряда Саак Торосян.

В средней подгруппе лучшей стала воспитанница ДЮСШ «Олимп» Кировского района, обладательница третьего взрослого разряда по шахматам Кеения Арутюнова. Следом за ней идёт воспитанник шахматного клуба 13-й школы Артём Михаелиян. Третье призовое место занял ученик районной спортивной школы Кирилла Ярошевский, имеющий третий взрослый разряд по шахматам.

В младшей подгруппе победил воспитанник шахматного клуба «Белая ладья» Иван Заночка. «Серебро» у ученицы ДЮСШ «Олимп» Кировского района Алины Губиной. А третьим призёром стала ещё одна ученица спортивной школы района Полина Ющенко.

С полной уверенностью можно сказать, что эти победы не случайны. Ребята регулярно занимаются, решают шахматные задачи, изучают дебюты, эндшпильные окончания и другие премудрости шахматного мастерства.

По существующей традиции из числа победителей будет создана команда, которая примет участие в квалификационных соревнованиях за пределами района. Состязания пройдут во время весенних каникул. Их цель – повышение уровня собственного мастерства юных шахматистов и получение спортивных разрядов.

Александр ШНЯКИН.

# Борьба за налог

В Думе Ставропольского края под председательством Игоря Андрищенко состоялось совместное совещание двух комитетов – по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике и по экономическому развитию, торговле инвестициям и собственности. В нем приняли участие спикер краевого парламента Юрий Белый, депутаты Дмитрий Судавцов, Юрий Гонтарь, Виктор Лозовой, Александр Кузьмин, Тимофей Богданов, Светлана Терехова, Виталий Коваленко, Кирилл Кузьмин, Валерий Кадугин, Николай Новопаши, Василий Бондарев, Юрий Ивахник, Надежда Сучкова, Александр Ищенко, Сергей Сауткин, Константин Сиротинский, представители исполнительных органов власти края.

Столь широкое представительство депутатского корпуса обусловлено повышенной важностью обсуждаемого вопроса: поступления в край бюджет доходов от уплаты налога на прибыль организаций существенно отстают от намеченного ранее плана. А если принять во внимание факт, что именно этот вид налога является одним из основных источников пополнения казны края, то беспокойство представителей как законодательной, так и исполнительной ветвей власти вполне обоснованное.

По словам зампреда правительства – министра финансов Ставрополья Ларисы Калининченко, снижение темпов поступления средств в казну кроется в возврате налогоплательщикам переплаты налога на прибыль за прошлые периоды. В 2015 году объем возвращенных средств был более чем в три раза выше, чем в 2014 году. В текущем году негативная тенденция лишь растет. Переплата возникает по двум причинам. Во-первых, из-за массового применения организациями 30-ти процентной амортизационной премии. Эта норма законодательно была утверждена в 2009 году. Во-вторых, из-за возможности вносить изменения в доходную декларацию в течение трех лет. Именно этим правом налогоплательщики активно пользуются, что существенно подкашивает стабильность бюджета.



Причины сложившейся ситуации, казалось бы, вполне разумные. Однако у многих депутатов возник справедливый вопрос: почему возможность снижения доходов не была спрогнозирована исполнительными органами власти заранее? Ведь тенденция сокращения поступлений от налога на прибыль в течение последних нескольких лет была очевидной. Так отчего же этот фактор не был учтен при формировании бюджета на текущий год?

Ряд парламентариев высказали мнение, что профильными министерствами не была проведена полноценная работа с налогоплательщиками – как с крупными компаниями, так и с филиалами организаций. Отсутствие масштабного видения пути экономического развития края и просчеты в прогнозах стали основными ошибками, которые привели к потере львиной доли налогов на прибыль.

Краевое правительство видит путь выхода из ситуации в изменении Налогового кодекса. С соответствующей просьбой о внесении законодательной инициативы в Госдуму РФ Лариса Калининченко обратилась к краевым депутатам. По ее мнению, возврат 10-ти процентной амортизированной премии и ограничение права налогоплательщиков менять декларацию лишь в текущем и предыдущем годах может сократить потерю налогов на прибыль.

– Данный вопрос касается каж-

дого жителя Ставропольского края. Если не будут собраны налоги, не будут исполнены и взятые нами социальные обязательства. Мы поддержим обращение правительства и проработаем соответствующую законодательную инициативу, однако я считаю, что нужно срочно менять подход к администрированию налогов и более скрупулезно относиться к бюджету на стадии его формирования, – подчеркнул председатель Думы Юрий Белый.

Депутат Александр Ищенко обратил внимание коллег на тот факт, что в случае обращения в Госдуму РФ, в связи с грядущими выборами, летними каникулами и сроками рассмотрения законопроектов из регионов, инициатива Думы Ставропольского края, вероятнее всего, будет обсуждаться в федеральном центре уже в следующем году. Столько времени ждать у края просто нет. Сотрудничество с другими субъектами РФ, поддержка законопроекта в Москве. Это предложение было поддержано парламентариями.

Впереди у депутатов и представителей исполнительной власти напряженная работа, чтобы исправить сложившуюся ситуацию. Есть все основания полагать, что совместная деятельность даст положительные результаты, а также позволит уберечься от подобных ошибок в будущем.

## ◆ Спорт

### Растим настоящих мужчин

В Новоавловске прошло первенство района по вольной борьбе. Оно посвящалось Дню защитника Отечества: значение спорта в целом и всех видов силовых единоборств в частности при воспитании настоящего защитника родины трудно переоценить.

Участие в первенстве приняли около ста спортсменов из города Новоавловска, станции Марьинской и Советской. В матчевых встречах прежде всего обращалось внимание на то, кто больше выиграет схваток. Очень яркую борьбу, отличную технику, быстроту реакции, владение навыками ведения боя показали в своих весовых категориях Николай Асатурян, Назар Братчиков, братья Роман и Давид Самойловы, Муса и Муслим Аликаевы, Карен и Борис Абрамяны, Тимур Домини. Они не проиграли ни одной схватки. А Николай Газарьянц просто не оста-

вил соперникам ни одного шанса.

У старших юношей отличились Сурен Багдасарян, Слыму Дано, Алексей Самойлов. У марьянцев хорошо бился Али Мамедханов, у советчан прекрасную технику показали Руслан Мухамедов, Камран Фазратов.

Число участников было таково, что не все сразу могли разместиться в зале. Турнир в очередной раз подтвердил растущую популярность борьбы. При этом любой, поэтому и на тренировках мы культивируем разные виды, включая борьбу сумо и рукопашный бой. Растим настоящих мужчин и защитников Отечества. Приходят даже взрослые юноши набрать форму перед армией, подготовиться к службе. При этом поиск талантов не прекращается, и наши двери открыты для всех желающих.

Николай ХЛОПОВ,  
тренер.

### Сплошное Федеральное статистическое наблюдение малого бизнеса

Всем малым предприятиям и индивидуальным предпринимателям в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. №209-ФЗ в обязательном порядке необходимо сдать статистическую отчетность о своей деятельности за 2015 год в отдел государственной статистики в г. Новоавловске (пл. Ленина, зд. Сбербанка; телефоны: 2-04-50, 2-04-55). Бланки можно взять в отделе статистики, на сайте Ставропольстата или в администрациях.

Непредоставление статистической информации или предоставление недостоверной информации в соответствии со ст. 13.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. №195-ФЗ с изменениями от 25.12.2015 г. влечет наложение административного штрафа впервые на должностных лиц от 10 до 20 тыс. руб., на юридических лиц – от 20 до 70 тыс. руб., повторно от 30 до 50 тыс. руб. и от 100 до 150 тыс. руб. Соответственно.

Просим вас принять участие в сплошном наблюдении и до 1 апреля 2016 г. направить достоверную информацию в отдел Федеральной службы государственной статистики в г. Новоавловске.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

## ИЗВЕЩЕНИЕ

### о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:040402:22

В соответствии со статьями 39,11 и 39,12 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, кадастровый номер 26:35:040402:22 площадью 54060 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – для сельскохозяйственного производства. Адрес (местоположение): примерно в 1,96 км на юго-восток от ориентира (здание почты п. Фазанный), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский

район, п. Фазанный, ул. Юбилейная, 1.

Начальная цена аукциона – 26800 рублей.

Сумма задатка (30% от начальной цены предмета аукциона) – 8040 руб.

Шаг аукциона (2% от начальной цены предмета аукциона) – 536 руб.

Заявки на участие в аукционе принимаются от физических лиц (светокопия паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (светокопии учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписки из ЕГРЮЛ, доверенность представителя) с 09 марта 2016г. по 11 апреля 2016

года включительно по рабочим дням с 8 час. 30 мин. до 16 час. 00 мин. по адресу: пос. Фазанный, ул. Юбилейная, 2.

Аукцион назначен на 13 апреля 2016 года в 10-00 часов по московскому времени по адресу: пос. Фазанный, ул. Юбилейная, 2, здание администрации МО пос. Фазанный, 2-й этаж, кабинет главы администрации. Дополнительная информация об аукционе на сайте администрации в сети Интернет по адресу: www.fazanny.ru

Глава муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края С.И. АКАШЕВ

(№114)

## ИЗВЕЩЕНИЕ

### о возможности предоставления земельных участков в аренду

Администрация МО Староавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края информирует население о возможности предоставления земельных участков в аренду сроком на 10 (десять) лет:

- с кадастровым номером 26:35:070712:17, площадью 112847+/-2939 кв.м, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – растениеводство. Местоположение: Ставропольский край, Кировский район, станция Староавловская. Кадастровая стоимость земельного участка – 929035,50 руб.

- с кадастровым номером 26:35:070604:15, площадью 39185+/-1732 кв.м, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – сельскохозяйственное использование. Местоположение: Ориентир – здание почты. Участок находится примерно в 1,830 км от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, край Ставропольский, Кировский район, станция Староавловская, ул. Советская, 31. Кадастровая стоимость земельного участка – 322598,35 руб.

Заявления принимаются в письменном виде в течение месяца с момента опубликования извещения в газете «Голос времени» и размещения на официальном сайте администрации МО Староавловского сельсовета www.staropavlovskaya.ru, по адресу: станция Староавловская, ул. Советская, 38, каб. №4, с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 час. ежедневно, кроме выходных и праздничных дней. Тел. 50-2-53.

Глава МО Староавловского сельсовета Кировского района СК А.А. КОНОВАЛОВ.

(№115)

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 11 по 13 марта 2016 года

Table with 4 columns and 4 rows of TV program schedules for Friday, Saturday, and Sunday. Columns include channel names (Первый, Россия К, Россия 1, НТВ, ТВЦ, Домашний) and program titles with times.

10 марта 2016 года с 15.00 до 19.00 часов в здании Отдела МВД России по Кировскому району по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, № 54 будет проводить прием граждан заместитель начальника ГУ МВД России по Ставропольскому краю ХОМУТОВ Владимир Анатольевич. Запись по телефону : 5-15-38.

Требуется МАСТЕР МАНИКЮРА, ПЕДИКЮРА. Тел. 8-968-265-85-12.

13 марта в ДК им. С.М. Романько РАСПРОДАЖА МОСКОВСКОГО КОНФИСКАТА. В ассортименте: куртки (демисезон.) муж., жен. - от 950 р.; обувь (демисезон.) муж., жен. - от 650 р. (цена от производителя!!!). Мужской трикотаж: носки - от 25 р., майки - от 100 р., трусы 75 р., футболки 160 р., рубашки, трико, спорт. брюки и т.д. Женский трикотаж: трусы - от 50 р., ночнушки - от 160 р., футболки от - 150 р., халаты, туники, пижамы, колготки, бриджи, брюки и т.д. Детский трикотаж: носки - от 15 р., майки - от 55 р., шорты - от 75 р., трусы - от 35 р., брюки, кофточки, джинсы, футболки, костюмы (от 0 до 10 лет). Одежда, подушки, пледы, КПБ - от 300 р. Камуфляж, спецодежда - от 500 р. ЖДЕМ ВАС С 10:00 ДО 17:00 ЧАСОВ!!!

Улыбнитесь!

- Же-с-ень, у нас сегодня годовщина, давай барашка зарежем! - А барашек-то причём! Надо Серёгу зарезать, он нас познакомил. \*\*\*

Маленькие хитрости. Чтобы узнать, посолен ли борщ, достаточно опустить в него два электрода и пустить по ним ток. Если появится запах хлора, значит, борщ уже посолен. \*\*\*

В Одессе: - Розочка! А выпить у нас что-нибудь есть? - Есть. Чай есть цейлонский. - А что-нибудь покрепче? - Ну возьми ливий пакетик. \*\*\* - Обнимая сына, чувствую мужское плечо. Обнимая дочку... чувствую... духи тырнут...

КУРЫ-НЕСУШКИ. Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-963-114-77-86

Advertisement for 'Голос времени' newspaper. Title: 'Реклама для вас!'. Text: 'Вы хотите продать свой дом, машину, прочую недвижимость; любые вещи, животных, продукты или другие товары или что-либо купить? Обращайтесь в "Голос времени"! Ваше объявление прочитают более 4500 подписчиков нашей газеты во всех населённых пунктах района. Стоимость объявления для физического лица - 200 рублей. Текст мы поможем вам составить. Обращайтесь в любой день с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. Мы ждём вас по адресу: город Новопавловск, улица Октябрьская, 4. Телефоны для справок: 2-03-94.'

Weather forecast for March 10-12. Title: 'Погода'. Text: '10 марта (четверг) ночью +2°, днём +7°, облачно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер восточный, 3 м/с. 11 марта (пятница) ночью +3°, днём +6°, пасмурно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер восточный, 4 м/с. 12 марта (суббота) ночью +4°, днём +6°, пасмурно, возможен небольшой дождь. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер восточный, 3 м/с.'